



名家博客

# 四类个股展开“春升”行情

很多人说，本轮下跌C浪将比上升A浪长，据此认为指数将跌到3500点，甚至更低。对此，我不敢苟同。我认为股市调整已基本到位。三个月指数调整31.5%，半个月调整24%，这在熊市中都是管理层难以容忍的。更何况，时值2008年，去年批评了一年的估值泡沫所依据的2006年报表已经作废。按照2007年上市公司预期业绩，4500点时的平均市盈率仅33倍，沪深300的2008年预期平均市盈率已在25倍以下。在这种估值水准下，市场的上升空间无疑大于下跌空间。同样涨30%，从4200点起涨到5460点，无疑要比从去年年底5261点涨到6840点容易得多，也安全得多。沪市春节后连续三天出现五六百亿的地量，便是明显的筑底信号。技术分析的所谓下跌C浪往往是以失败告终，因为谁都无法否认目前中国股市依然牛市。

## 恶炒大蓝筹带来危害

去年下半年对“大蓝筹”的炒作是疯狂的投机，对市场危害极大。去年1~5月，大蓝筹按兵不动，题材股鸡犬升天，固然是投机过度，但市场平均市盈率也只有56倍。但“5·30”后，基

金在“价值投资”、“理性投资”的旗号下，凭借基民提供的巨资恶炒大盘股，将市场的平均市盈率竟炒到69.56倍，被管理层严厉批评为“已接近上世纪80年代日本股市泡沫崩溃前夕的水平”。可见，恶炒大蓝筹是比恶炒题材股更疯狂的投机，由此造成的6124点~4195点31.5%的暴跌，自然也远甚于4335点~3404点21.5%的力度；调整的时间自然也比当时一个月要长得多。

## 大蓝筹泡沫终将刺破

国际成熟股市对大蓝筹的市盈率为什么都定得比较低？一是因为其盘子大，一般不可能送股；二是因为其盘子大，炒不动，差价小，缺乏投机价值；三是其投资价值全在于每年分红利能否超过银行年利率。这就是美国、香港股市大盘股普遍只有12~15倍市盈率，而中小盘股却有几十倍甚至几百倍市盈率的缘由。然而，国内的基金去年却提出“大盘股就应该给予流动性溢价”的荒唐口号，进行资金推动型炒作，将大盘股市盈率普遍炒到四五十倍，导致整个股市市盈率高达五六十倍。随着A+H股同步发行上市，随着中国股市开放度增加，随着大小非和首

发定向增发的解禁，随着国人对A股和H股差价的日益关注，随着对基金融资的从严控制，大蓝筹泡沫终于被一个个刺破，并还将随时间的推移，一步步向H股估值靠拢。从去年12月至今，基金争先恐后地减持大蓝筹，便是“价值醒悟”的表现。

## 四大热点可重点关注

近期人们看到有四类股提前展开了“春升”行情。一是“三高概念股”，即年报“高增长、高送转、高预期”的个股。二是“创投概念股”，即控有中小板公司和今后有望上创业板公司20%以上股权的个股。三是“注资整体上市概念股”，这是国资委今年工作的重中之重。四是“自主创新概念股”，即有自主产权、国际领先、有核心竞争力、能持续高增长的高科技股。

在我看来，指数低不等于大盘不好，指数小涨不等于没有局部牛股的行情。2008年股市的特征不是在指数上打阵地战，而是在个股上打游击战、点穴战。只要抓住上述四大热点股，就完全可以在春升行情中实现“指数四千、五千，个股七千、八千”的目标。

李志林

## 精彩网文

最近QFII又一致看空。花旗的分析报告说全球股市可能下跌20%~30%，目前才跌了15%，可能还有继续下跌的风险。英国一报刊发表评论说，A股的调整还将持续数月，幅度也可能是15%左右。但他们总是一边看多，一边减仓；一边看空，一边加仓。这是他们应该干的事情。但我只认一个基本的道理，出来混的都是为了口饭，你说是不？

云中月

二、三月份可能是震荡月，投资者稳定性最为重要。因为主力会在此期间利用各种不确定因素维持大盘的震荡格局，如果你急功近利，频繁换股、追涨杀跌可能会适得其反。大盘的2.04缺口，似补非补，让散户摸不着头脑，不过大盘短期内回补缺口的可能性比较大，一旦回补缺口，说明主力利用缺口所做的文章也就画上了圆满的句号。笑三国

新年的走势，让大家很郁闷是吧？还指望着年前的红包年后拿，对么？遗憾么？失望不？愤怒了吗？绝望了吗？可是不把你逼疯，这股市又怎能开始上涨？艳阳天

股票市场大部分时间都是折磨人的。涨的时候着急自己股票不涨，跌的时候后悔自己没有出局，盘整的时候又磨得人失去耐心。没办法，这就是股市的特性。在股市中能够很好地生存下去的人，首先就要能够过得了这些折磨人的关口，有足够的心理历练，最终整个人不是被股市磨垮就是被挤出市场。本来嘛，股市里总是赚钱的人少，赔钱的人多。占豪

连三地量人气低，挖坑埋种好时机。近三天大盘连续出现地量，根据地量反弹的规律，大盘下周或将震荡上涨，但预期值可不要太高。

波段之子



## 股民学堂(二十六)

**一、放天量过后的个股坚决不买** 放天量一般是市场主力开始逃离的信号。如果投资者确实对放天量的股票感兴趣，也应该等一等，看一看，可以在放天量当天的收盘价上画一条直线，如果以后的价格碰到这条线，倒是可以考虑买进的。

**二、暴涨过的个股坚决不买** 如果个股行情直冲上天，那表示庄家已经换筹走人，你再进去就会被套。暴涨是靠大资金推动的，当一只股票涨到了300%甚至更高，原来的市场主力抽身跑掉时，新的市场主力不会很快形成，通常不会有大买盘马上接手，短期内价格难以上涨。

**三、大除权个股坚决不买** 除权是市场主力逃离的另一个机会，比如一只股从3元炒到20元，很少有人去接盘，但它10送10除权后只有10元，价格低了一半造成了价格低的错觉，人们喜欢贪便宜买低价，一旦散户进场接盘，市场主力却逃得干干净净。如果大除权后又遇到天量，更是决不可以碰。

**七、基金重仓的个股坚决不买** 因为基金账户不能隐瞒，一季度公布一次。基金不坐庄，有盈利就跑。当然这个理论有时间性。牛市一般可以忽略不计，牛市个股普涨，基金不会抛售。熊市里基金溜之大吉，散户全部被套，所以熊市时基金重仓坚决不买。

**四、有大问题的个股坚决不买** 受管理层严肃处理的先不进去，先观望一下再说。问题股如果出现大幅上涨，则可以肯定地认为是机构在炒作。但是，这些股票或者面临监管，或者会出现资金链断裂，风险巨大，散户股民驾驭不了，不值得去冒险。

**五、长期盘整的个股坚决不买** 这样的股票一般是庄家已经撤庄，但还没有把筹码全部拿走。看个股要看连续的走势，长期盘整上下不大的不能买入。

**六、利好公开的股票坚决不买** 这是目前投资者最易走入的一个误区。业绩就算好得不能再好，全中国股民都能看到并全部买进，谁还能赚钱呢？何况业绩是可以人造的。

**七、基金重仓的个股坚决不买** 因为基金账户不能隐瞒，一季度公布一次。基金不坐庄，有盈利就跑。当然这个理论有时间性。牛市一般可以忽略不计，牛市个股普涨，基金不会抛售。熊市里基金溜之大吉，散户全部被套，所以熊市时基金重仓坚决不买。

我为股狂



## 招聘

一次招聘 多重回报

广告服务热线：63396000 67655128 传真：63330293 67655048  
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅



## 英才

要求：25~48岁，高中以上学历，男女不限。  
待遇：800~5000元以上+各项福利（底薪+医疗+养老+培训）。

吕老师 13393733992

**★主管5名**  
3000元，大专以上。

**★区域服务专员8名**

1500元，高中以上。

年龄：26~40岁，本市居住3年以上。

待遇：养老+医疗+双休+节假日+工资旅游+电话补助

赵主任 13937185987

## 内勤2名 2000元

## 主任1名 5000元+提成

## 售后服务人员5名 1000元+提成

要求：25~45岁，高中↑定居本市3年以上。  
待遇：医疗+养老+通讯补助+双休+公费旅游

13298369308 方女士

## 急聘 主任1名 5000元+提成

## 内勤2名 2000元

## 售后服务人员5名 1000元+提成

要求：25~45岁，高中↑定居本市3年以上。  
待遇：医疗+养老+通讯补助+双休+公费旅游

13073725055 张主任

## 聘

## &lt;h2